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Ο ΠΡΟΚΑΘΗΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ
ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ ΤΕΛΕΣΕ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ
ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΥ ΝΑΟΥ ΚΟΙΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ
ΤΑΣΚΕΝΔΗΣ

Μετά από την αποπεράτωση όλων των επισκευαστικών και αναστηλωτικών έργων τα εγκαίνια του
Ιερού Καθεδρικού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Τασκένδης τέλεσε την 1ην Οκτωβρίου 2017, την
17η Κυριακή μετά την Πεντηκοστή, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ.
Κύριλλος. Ἐν συνεχείᾳ ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας τέλεσε Θείας
Λειτουργία στο νεοεγκαινιασθέντα Ναό.

Επίσης συλλειτούργησαν οι Μητροπολίτες Τασκένδης και Ουζμπεκιστάν Βικέντιος, επικεφαλής
της Μητροπολιτικής Περιφέρειας Κεντρικής Ασίας, Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, Νόβγκοροντ και
Στάραγια Ρούσσα Λένω, Αικατερινμπούργκ και Βερχοτούργιε Κύριλλος, πλειάδα Ιεραρχών και
κληρικών του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στο Ναό παρέστησαν εκπρόσωποι αρχών της Δημοκρατίας Ουζμπεκιστάν.

Έξω του Ναού στήθηκαν γιγαντοθόνες, όπου οι πιστοί είχαν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν
τη μετάδοση της Θείας Συνάξεως.

Μετά τη λήξη της Θείας Συνάξεως ο Μητροπολίτης Τασκένδης και Ουζμπεκιστάν Βικέντιος εκ
μέρους του ευαγούς κλήρου και του ποιμνίου καλωσόρισε τον Αγιώτατο κ. Κύριλλο και του
προσέφερε εικόνα του Αγίου Πρίγκιπος Βλαδιμήρου.

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας αντιφώνησε καταλλήλως.

Σε ένδειξη ευγνωμοσύνης για το έργο του ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος επέδωσε ένα
αρχιερατικό σέτ προς τον Μητροπολίτη Βικέντιο, το οποίο φιλοτεχνήθηκε με αφορμή την χιλιετή
επέτειο κοιμήσεως του Αγίου Πρίγκιπος Βλαδιμήρου.

Ακόμη ο Πατριάρχης Κύριλλος προσέφερε μια εικόνα του Χριστού στο Ναό Κοιμήσεως της
Θεοτόκου και Λειτουργικά Ευαγγέλια για τους Ναούς της επαρχίας Τασκένδης και αμέσως μετά
απένειμε υψηλές τιμητικές διακρίσεις σε διάφορα πρόσωπα.

Μετά τη λήξη της Θείας Μυσταγωγίας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος ευλόγησε τον τόπο
κατασκευής του Κέντρου Ορθόδοξης Μορφώσεως και Πολιτισμού και του Μουσείου Ιστορίας του
Χριστιανισμού στην Κεντρική Ασία, τα οποία θα φιλοξενούνται στο χώρο του Πνευματικού
Διοικητικού Κέντρου της επαρχίας Τασκένδης.

Τέλος, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος είχε σύντομη επικοινωνία με Ορθόδοξους νέους της
Τασκένδης.



 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48164/
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